



2020年6月8日

各位

会社名 株式会社エムアップホールディングス  
 代表者名 代表取締役 美藤 宏一郎  
 (コード番号: 3661 東証第一部)  
 問合せ先 取締役総務経理部長 藤池 季樹  
 TEL. 03-5467-7125

**(再訂正)「(訂正・数値データ訂正)「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」  
 の一部訂正について」の訂正**

2020年6月5日に公表いたしました「(訂正・数値データ訂正)2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

2020年6月5日の「(訂正・数値データ訂正)2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について」公表後に、「連結経営成績の訂正前と訂正後の差異」及び「連結キャッシュ・フローの状況の訂正前と訂正後の差異」の記載に誤りがあることが判明したため訂正するものであります。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

2. 訂正箇所

(訂正前)

連結経営成績の訂正前と訂正後の差異

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益
				百万円
訂正前 (A)	11,067	736	932	545
訂正後 (B)	11,061	729	924	470
増減額 (B)-(A)	△5	△7	△7	△75
増減率 (%)	△.0	△1.0	△0.8	△13.8

キャッシュ・フローの状況の訂正前と訂正後の差異

	営業活動によるキャ ッシュ・フロー	投資活動によるキャ ッシュ・フロー	財務活動によるキャ ッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
				百万円
訂正前 (A)	<u>11,067</u>	<u>736</u>	<u>932</u>	<u>545</u>
訂正後 (B)	<u>11,061</u>	<u>729</u>	<u>924</u>	<u>470</u>
増減額 (B)-(A)	△5	△7	△7	△75
増減率 (%)	△.0	△1.0	△0.8	△13.8

(訂正後)

連結経営成績の訂正前と訂正後の差異

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益
				百万円
訂正前 (A)	11,067	736	932	545
訂正後 (B)	11,061	729	924	470
増減額 (B)-(A)	<u>△5</u>	<u>△7</u>	<u>△7</u>	<u>△75</u>
増減率 (%)	<u>△0.0</u>	<u>△1.0</u>	<u>△0.8</u>	<u>△13.8</u>

キャッシュ・フローの状況の訂正前と訂正後の差異

	営業活動によるキャ ッシュ・フロー	投資活動によるキャ ッシュ・フロー	財務活動によるキャ ッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
				百万円
訂正前 (A)	<u>116</u>	<u>△686</u>	<u>117</u>	<u>4,904</u>
訂正後 (B)	<u>128</u>	<u>△685</u>	<u>104</u>	<u>4,904</u>
増減額 (B)-(A)	<u>12</u>	<u>＝</u>	<u>△13</u>	<u>＝</u>
増減率 (%)	<u>10.9</u>	<u>△0.1</u>	<u>△11.2</u>	<u>＝</u>

以上